
 回収数・・・177件 

問 1 保護者の年齢 

 

問２ 保護者の性別 

 

問 3 お子さんの年齢や学年 

 

問 4 お子さんから見た家族構成 

 

問 5-1 保護者の就労状況（父） 

 
問 5-2 保護者の就労状況（母） 

 

問 5-3 保護者の就労状況（その他） 
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課題別ヒアリング（子育て部会） 



 

問6-1子育てに日常的に関わっている方（複数回答） 

 

問 6-2 子育てに関わってほしい方（複数回答） 

 

問 7 知っているサービス（複数回答） 

 

問 8 利用したことのあるサービス（複数回答） 

 

問 9 相談先（複数回答） 

 

問 10 相談したことのない理由 

・ 6人目の子どもなので経験で 
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その他回答 

・伯父 

・祖父 

・姉 

・施設 

その他回答 

・学童 

・小学校 

その他回答 

・自分の姉 

・自分の親、兄弟、伯父、伯母など 



問11 子育ての悩み、大変さ（複数回答） 

 

その他回答 ・軽度知的障害（グレーゾーン）の子どもの教育、学習、就職など   

       ・介護との両立        

・子どもの体調不良時の一時保育、病児保育料金が高く感じられる   

       ・今はまだあまり悩みがない     

・特になし  

 
問12 具体的な悩み 

（1）子どものしつけ方や関わり方について悩む…53件 

➀子どものしつけ方や関わり方がわからない…25件 

②家とそれ以外の場での子どもの様子が異なり気になる…6件 

③いたずらが多い時、イヤイヤ期の対応がわからない…9件 

④好き嫌いや食べ方など食事のことで悩む…5件 

⑤おもちゃやゲームの使い方で悩む…2件 

⑥言葉遣いが悪くて悩む…3件 

⑦兄弟関係のことで悩む…3件 

 

（2）喘息や肌のトラブルなど子どもの健康のことが気になる・・・3件 

（3）子育て・仕事・家事等との両立が難しい・・・55件 

➀子どもと一緒に過ごす時間がとれない…32件 

②子育てがとても大変…13件 

③休暇がとりづらいなど職場環境に不満がある…3件 

④自分の時間がもてない…7件 

（4）家族と子育て方針が異なる…６件    （11）送迎が難しいなど習い事のことで悩む…8件 

（5）経済的負担が大きい…4件       （12）嫌がらせを受けるなど親同士の交友関係に悩む…2件 

（6）子どもの発達が気になる…5件     （13）身近に相談できる人や頼れる人（ところ）がいない…8件 

（7）情報交換や交流の場がない…1件    （14）短時間または病気の時、 

子どもを預ける人（ところ）がない…１５件 

（8）子どもの交友関係が気になる…12件   （15）遊び場がない（特に天気が悪い日）…4件 

（9）不登校の状況が続いている…1件     （16）その他（学童のお弁当、障がい関係）…２件 

（10）宿題を見てあげられないなど勉強のことで悩む…8件 

 

問13 あったらうれしいサービス … 101件 

・子どものしつけや関わり方、子育てに関する講演会や相談サービス、 

アドバイス本（Q＆A）、子育て新聞などあればよい…8件 
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・家事をサポートするサービスがあるとうれしい…２件 

・男性も休暇がとりやすい、時短勤務のある職場がよい…4件 

・保育園無料化、バザー開催、子ども医療費受給の延長など経済的支援がほしい…6件 

・子どもの発達について相談できるところがほしい…１件 

・親同士の交流や情報交換できる場がほしい…10件 

・宿題を見直してほしい…1件 

・復習できる場がほしい…1件 

・放課後補修をしてほしい…１件 

・今まで通り宿題を終えてきてほしい…2件 

・塾や習い事へ送迎してくれるサービスがほしい…4件 

・英会話、リトミック、ダンス、運動など土日に子どもが行ける習い事を増やしてほしい…1件 

・電話、ネットやメールなど土日祝日夜間も気にせず気軽に相談できるサービスがほしい…13件 

・今まで通り支援センターや児童センター、保育所などで相談できればよい…2件 

・検診のように専門医に相談できるとよい…1件 

・保育園や学童の延長が長いとありがたい…1件 

・土日祝日夕方など、学童保育や保育所、家などで、気軽に預かってくれるところがほしい…10件 

・スーパーに一時保育があるとよい…1件 

・予約なしで急に預けられるとうれしい…１件 

・老人ホームなどに託児が併設してあるとありがたい…1件 

・病児保育があるとよい（保育園から病児保育へのスムーズな移行サービスなど）…6件 

・病児保育の見学ができるとよい…1件 

・子どもが遊び交流する公園や施設をつくったり、イベントを開催してほしい…12件 

・学童でお弁当を出してほしい…2件 

・障がい児の育つ環境を整えてほしい…3件 

・祖父母のための子育てガイドブックを発行してほしい…1件 

・サービスを分かりやすく告知してほしい…1件 

・景気回復をしてほしい…1件 

・土曜日は以前のように半日学校へ行ってほしい…1件 

・病院での待ち時間の解消…1件 

・働きながら子どもと過ごせる事業所など子育て世代にうれしい場所があるとよい…1件 

・1、2年生でも自転車に乗ってよいことにしてほしい…1件 

・友達のような少しおそれられるような大人の存在がほしい…1件 

  

問14 その他の意見 … 46件 

・他県から引っ越ししてきたが、富山（魚津）はとてもいいところだと感じている。働きながら子育

てするには都会よりも秀でたところがたくさんある。その秀でたところ（自然の豊かさ、人の心の豊

かさ）をさらに伸ばしてよい地域になればと思う。 

・地域密着型で働きながら子どもと過ごせる事業所など子育て世代に嬉しい場所があるといい。児童

福祉に対して魚津市がもっと力を入れるべきだと思う。（産める環境、育てやすい環境など）  

など 

 


